
 

 
Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta objavilo Poziv na 
dostavu projektnih prijedloga „Poboljšanje konkurentnosti i 
učinkovitosti MSP-a kroz informacijske i komunikacijske tehnologije 
(IKT) – 2“ 

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta objavilo je 15. studenog 2018.  Poziv na 

dostavu projektnih prijedloga „Poboljšanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP-a kroz 

informacijske i komunikacijske tehnologije (IKT) - 2“.  

Poziv je namijenjen mikro, malim i srednjim poduzećima s ciljem njihova poticanja na 

primjenu informacijske i komunikacijske tehnologije radi unapređenja poslovnih procesa, 

integriranja poslovnih funkcija, učinkovite organizacije tijeka rada, poboljšanja interakcije s 

klijentima i dobavljačima te poboljšanja tržišnog položaja poduzeća. 

Cilj Poziva je jačanje tržišne pozicije, povećanje konkurentnosti i učinkovitosti poslovanja 

MSP-a primjenom informacijske i komunikacijske tehnologije kao i podrška razvoju 

informacijskog društva u RH. 

Dodijeljenim bespovratnim sredstvima sufinancirat će se projektne aktivnosti koje uključuju 

izradu/razvoj/nabavu IKT poslovnih rješenja namijenjenih optimiziranju poslovanja, poslovnih 

procesa, odnosno proizvodnje te implementaciju, prilagodbu i integraciju poslovnih rješenja s 

postojećim ili novim IKT sustavom.   

Ukupna alokacija Poziva je 200.000.000,00 kuna, pri čemu najniži iznos potpore koji se 

može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 80.000,00 kuna, a najviši iznos je 1.000.000,00 

kuna. Intenzitet potpore utvrđuje se temeljem Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/17) na sljedeći način: 

• najviše 80% prihvatljivih troškova će se financirati prihvatljivim prijaviteljima ukoliko se 
sjedište prijavitelja nalazi u I. i II. skupini JLS  

• najviše 75% prihvatljivih troškova će se financirati prihvatljivim prijaviteljima ukoliko se 
sjedište prijavitelja nalazi u III. i IV. skupini JLS  

• najviše 70% prihvatljivih troškova financirati će se prihvatljivim prijaviteljima ukoliko se 
sjedište prijavitelja nalazi u V. i VI. skupini JLS  

• najviše 65% prihvatljivih troškova financirati će se prihvatljivim prijaviteljima ukoliko se 
sjedište prijavitelja nalazi u VII. I VIII. skupini JLS. 

  

Potpora dodijeljena po ovom Pozivu smatra se potporom male vrijednosti i dodjeljuje se 

putem OP Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020. iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 

Poziv se provodi kao otvoreni postupak u modalitetu privremenog Poziva, što znači da će se 

projektni prijedlozi zaprimati do isteka roka za zaprimanje, neovisno o iznosu ukupno 

zatraženih bespovratnih sredstava podnesenih projektnih prijedloga. Nakon što budu 

ocijenjeni svi podneseni projektni prijedlozi, za sufinanciranje će biti predloženi oni projekti 

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2017_12_132_3022.html


 

koji će ostvariti najveći broj bodova prema kriterijima ocjene kvalitete, neovisno o redoslijedu 

zaprimanja, a u granicama ukupne alokacije Poziva. 

Projektni prijedlozi podnosit će se putem sustava eFondovi u razdoblju od 21. studenog 

2018. godine u 11:00 sati do 21. prosinca 2018. godine u 11:00 sati. 

Natječajnu dokumentaciju možete pronaći ovdje. 
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